

技术创新与成果转化，落地成势见效

“香城杯”创业大赛10个获奖项目落户咸安

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 李婷婷 通讯员 张永红 李志 徐俊)6月7日上午,咸安区在鑫众诚创业孵化基地举行第六届“香城杯”创业创新大赛获奖项目落地签约仪式,技术创新与成果转化,落地成势见效,10个获奖项目落户该区。

近年来,该区紧紧围绕四个“首善

之区”建设目标,深入实施“创新驱动、乡村振兴、人才强区”等重大战略,制定了一系列优惠的政策,并积极推动各项政策落实,致力于打造优良的创业创新环境,为创业者们提供了施展才能的良好平台和机遇。为了进一步推动技术创新与成果转化,该区以第六届“香城杯”创业创新大赛成果为导

向,跟踪对接优秀参赛项目落户咸安,推动鑫众诚创业孵化基地以扶持企业发展为己任,充分依托自身资源优势,优化项目风险评估、开业指导、融资服务、跟踪扶持等创业综合服务,为创业者提供成长的沃土,助力落地项目成长壮大。希望落地项目方能够珍惜良好机遇,依托优势资源,加大创新力

度,提升核心竞争力,进一步做大、做强项目。

在当天上午的签约仪式上,10个获奖项目方与鑫众诚创业孵化基地负责人进行签约,预计带动就业近1000人,每年增加税收约300多万元,为推进咸安“四个首善之区”建设夯基垒台、赋能添彩。

共同缔造省级文明村 做文明有礼高桥人

咸安区文艺宣传进乡村走进高桥镇

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 许松明 崇俊)6月4日晚,咸安区高桥镇文化广场载歌载舞,热闹非凡。该区举办的“共同缔造全国文明村做文明有礼高桥人”文艺宣传进乡村活动在此隆重上演,吸引了近200余村民观看。

当晚,活动在热情洋溢的高桥民俗锣鼓《斤求两》中拉开帷幕,随后山歌《姐乐吧》、民俗节目《踩莲船》、歌

舞表演《栽田舞》等近10个由高桥村民们自编自演的文艺节目轮番上演,节目既包含了传统的民俗文化表演,又反映了新时代文明实践的重要性,让村民们欣赏到一台高水平的“文化大餐”。

活动中,该镇高桥村负责人宣读了《致广大村民朋友的一封信》,号召全体村民点滴文明贵在践行。同时,演出时还穿插了创文及平安建设有奖问答,让

村民们在喜闻乐见中学习文明知识,做文明有礼的高桥人。

据悉,此次活动由咸安区委宣传部、区文明办、区新时代文明实践指导中心主办,区文旅局、高桥镇新时代文明实践所、高桥村新时代文明实践站、高桥镇社工站等单位承办,活动旨在推进高桥镇文明村镇创建和新时代文明实践工作,在全镇积极营造良好的社会文明氛围。

横沟桥镇

开展“扫黄打非”暨版权保护宣传活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 杨凤婷)6月7日,咸安区横沟桥镇开展“扫黄打非”暨版权保护宣传进社区宣传活动,旨在营造健康文明氛围,净化工作生活环境。

当天上午,该镇志愿者来到朝阳社区,通过问答互动、案例分析的方式,围绕什么是版权、打击盗版的目的、盗版侵权行为有哪些危害、如何识

别与辨别盗版出版物、知识产权保护相关法律法规等方面,向现场居民群众讲解知识产权在日常生活中的重要性和应用场景,加深居民群众对侵权盗版书籍的了解。

随后,该镇工作人员深入利民社区、朝阳社区的文玩具店、书店开展检查。大家分工合作,有的对各经营商户普及“扫黄打非”、版权保护等方面

的法律法规知识,发放宣传页,有的对是否存在销售不健康内容的出版物及漫画,是否销售侵权盗版教材教辅等开展检查。

在下一步工作中,该镇将加大“扫黄打非”工作的力度,持续开展“扫黄打非”专项行动暨版权保护宣传进社会宣传活动,营造健康文明向上的良好社会氛围。

咸安区供销社 举办党纪学习 教育培训班

本报讯(通讯员 吴紫芬)近日,咸安区供销社举办党纪学习教育培训班,进一步加强党纪学习教育,推动供销工作高质量发展。

学习时,该供销合作社组织党员干部逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》,集中观看廉政教育片,参加区纪委举办的党纪学习教育课。

通过学习,该供销社党员干部认识到党纪学习教育是对自身行为的一次再对照、再检视。要切实把《条例》学深学透,把纪律规矩内化于心、外化于行;要带头学、带头做、带头管,共同营造“风清气正”的良好政治生态和干事创业的良好环境。

该供销合作社负责人表示,在下一步工作中,将进一步教育引导党员干部知行知止、令行禁止,把开展党纪学习教育同落实上级各项决策部署、完成区政府重点工作紧密结合起来,切实把党纪学习教育取得的成效转化为完成全年各项目标任务的精神动力。

段丽:不负韶华育花蕾

●图/文 记者 葛建伟 通讯员 梅雨

眉清目秀,见人一脸微笑;目光炯炯,透露出执着与坚毅……6月4日,记者走进咸安区贺胜学校,看见这样一位美丽如花的女教师。她就是曾获得“咸安区十佳师德标兵、咸安区优秀教师”荣誉称号的该校英语教研组组长、初三年级英语备课组组长,小学3(1)班、5(1)班,中学9(2)班英语教师——段丽。

今年42岁的段丽,大学本科学历、中小学一级教师、上世纪八十年代初出生于鄂州市鄂城区凤凰街道,2006年从湖北科技学院英语专业毕业后,先后在咸安区双溪桥镇坦山初级中学、双溪桥镇初级中学任教,2019年9月调入该校任教至今。

■以身作则 言传身教

“作为一名人民教师,我始终牢记初心,全面贯彻党的教育方针,忠诚党的教育事业,以身作则,言传身教,立德树人……”当天,记者进屋坐定后,段丽便打开了话闸。正如她所说,多年来,段丽时刻以良好的言行教育影

响学生,熏陶学生。一天课外活动时,几名学生打闹嬉戏,不慎将旁边的垃圾桶碰到,导致垃圾满地。此时,段丽发现后,没有批评学生们,而是将垃圾桶扶起,并将散落的垃圾一一拾起,放进桶中。“对不起,老师,我们以后一定注意……”看到这一幕,几名学生无地自容,纷纷跑过来,不约而同地道歉。“没事,以后,注意一点。”段丽淡定地安慰几名学生。从此,班里的学生们都十分注意爱卫生、讲道德,文明之风在班里蔚然成风。

■真心真情 关爱学生

采访时,记者获悉,段丽有句口头禅:“当教师,就要关爱学生”。她是这样说的,也是这样做的。学生王波(化名),家住学校旁边,但父母离婚,外出打工,无法照顾他。这样,他长期无大人照管,生活显得无拘无束,自由散漫,思想背上包袱;加之他喜爱足球运动,梦想将来考体校,时常因参加踢球而迟到早退,学习成绩差。对此,段丽看在眼里,急在心里。于是找他谈心,沟通交流。教育他,要学会自制、自立、自强,做生活的强者。“你喜欢踢足

球,这是好事,可是,如果你报体育特长生,考体校,文化课跟不上也不行。”交流时,段丽这样关心地对王波说。

在段丽的关心、教育下,王波逐渐变了,放下了家庭“变故”的包袱,脸上露出笑容。迟到早退现象没了、上课听讲认真了、与同学交流多了,各科成绩日益进步,期末考试时,步入班上优等之列。

■“充电”提能 追求卓越

人常说,要给学生“一杯水”,教师要有“长流水”。段丽深知这个道理。所以,自从教以后,她便坚持学习,提高自身政治素质和教学业务素质。政治方面,她积极学习上级教育部门的一系列文件精神;学习《中小学教师职业道德规范》,不断提高自身修养;树立“学高为师,身正为范”的师德理念;积极参加各种“文明施教”活动,以改造自己的世界观、人生观、价值观。教学业务方面,除了完成学校安排的教学业务工作外,她还积极参加各类培训活动:在“国培”的培训中获得“优秀学员”荣誉称号;参加英语优质课竞赛,取得了优异成绩。微课《被动语态》,在“2020年咸宁市中小学微课大赛”中被评为“一等奖”。案例《“双减”背景下初中英语书面表达能力培养》,获省市级“教育教学技能大赛”一等奖;



撰写论文,获得多个不同级别的奖项。撰写的《谈如何在初中英语教学中应用情境教学法》《浅析双减背景下如何利用多媒体促进初中英语课堂教法提质增效》等文章发表在全国优秀期刊《大众科学》《新课程教学》等杂志上。参加“十四五”课题《中小学教育‘热点难点疑点探索与研究’》并结题。

“多年来,段丽在教书育人的园地里,始终不忘初心、忠诚踏实;兢兢业业、无怨无悔。可谓‘不负韶华育花蕾’!”当天,谈到段丽,该校校长宋东言不由衷地这样赞叹道。